



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais - Reitoria

EDITAL Nº. 50, DE 29 DE ABRIL DE 2021

PROCESSO SELETIVO 2021.1 - INTEGRADO

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS - IFNMG, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto Presidencial de 4 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 7 de dezembro de 2020, resolve:

Retificar o Edital Nº 1, DE 12 DE JANEIRO DE 2021, nos seguintes termos:

I) No subitem 1.3, quadro de vagas do campus do campus Arinos, ampliar a oferta de vagas do curso Técnico em Agropecuária de 30 vagas para 60 vagas.

Onde se lê:

Cursos INTEGRADO	Autorização / Reconhecimento:	Modalidade	Turno	Duração	Vagas: ampla concorrência	Vagas: Reservadas PcD ¹	Vagas: EFA ¹⁷	Vagas reservadas: egresso de escola pública ²								TOTAL DE VAGAS			
								Renda ≤ 1,5 s.m. ³ (VRRRI)				Renda > 1,5 s.m. ¹⁰ (VRRS)							
								VRRRI – PPI ⁴		VRRRI – Demais vagas ⁷		VRRS – PPI ¹¹		VRRS – Demais vagas ¹⁴					
								Demais vagas	VRRRI - PPI -	VRRRI Demais	VRRRI -	Demais vagas	VRRS - PPI -	VRRS Demais	VRRS -				

								VRRI- PPI ⁵	PcD ⁶	vagas ⁸	PcD ⁹	VRRS- PPI ¹²	PcD ¹³	vagas ¹⁵	PcD ¹⁶	
Técnico em Agropecuária	RESOLUÇÃO CS Nº 09/2010	Integrado	Integral (Diurno)	3 anos	13	1	1	5	0	3	0	4	0	3	0	30

Leia-se:

Cursos INTEGRADO	Autorização / Reconhecimento:	Modalidade	Turno	Duração	Vagas: ampla concorrência	Vagas: Reservadas PcD ¹	Vagas: EFA ¹⁷	Vagas reservadas: egresso de escola pública ²								TOTAL DE VAGAS
								Renda ≤ 1,5 s.m. ³ (VRRI)				Renda > 1,5 s.m. ¹⁰ (VRRS)				
								VRRI – PPI ⁴		VRRI – Demais vagas ⁷		VRRS – PPI ¹¹		VRRS – Demais vagas ¹⁴		
								Demais vagas VRRI-PPI ⁵	VRRI -PPI - PcD ⁶	VRRI Demais vagas ⁸	VRRI - PcD ⁹	Demais vagas VRRS-PPI ¹²	VRRS - PPI - PcD ¹³	VRRS Demais vagas ¹⁵	VRRI - PcD ¹⁶	
Técnico em Agropecuária	RESOLUÇÃO CS Nº 09/2010	Integrado	Integral (Diurno)	3 anos	26	2	2	8	1	5	1	8	1	5	1	60

Permanecem inalteradas todas as demais disposições do Edital nº 01/2021.



Documento assinado eletronicamente por **Joaquina Aparecida Nobre da Silva, Reitor(a)**, em 29/04/2021, às 14:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0829025** e o código CRC **52E1B085**.